



李晓霞、张成龙，亚运多金王。 邱志强 摄

### 京鲁男篮 烟台争霸

本报讯(见习记者 刘伟) 随着弗老大的加盟,北京男篮成为球迷关注的热点,而主帅鲍勃·维斯入主的黄金男篮改打跑轰,也让球迷对新赛季山东队充满了期待。如果两队在CBA联赛开始前能来一次激情碰撞,提前一睹为快,自然是球迷一大幸事,现在这样期待中的机会要成真了,并且就在咱家门口烟台实现。

11月29日晚上7:30,由本报主办的上海通用杯京鲁男篮争霸赛将在烟台体育馆举行,目前球赛的前期准备工作已基本结束,售票工作已经开始。据悉,29日的鲁京男篮争霸赛,两支球队的阵容中,孙杰、李林、邹易霖三位小伙子都是烟台人,为了回馈烟台市民,让市民可以在家门口欣赏到一场高水平的篮球赛事,本报邀请山东黄金男篮和北京首钢男篮来到烟台一决高下。届时,三位烟台小伙子能否为家乡观众带来一场精彩的表演,山东队俩外援将有怎样的表现,我们将拭目以待。

北京队方面,随着兰多夫·莫里斯、弗朗西斯和阿巴斯三位强力外援的加盟,新赛季内外线实力更为均衡。北京阵中,最引人关注的莫过于刚刚加盟、在中国享有极高人气的前NBA巨星史蒂夫·弗朗西斯,这位前火箭队员因为重感情、讲义气,被小巨人亲切地称为老大,姚明初入NBA的两年,弗朗西斯对小巨人照顾有加,两人用亲如兄弟来形容毫不为过。虽然现在的弗朗西斯竞技状态已大不如前,在NBA也是命运多舛,但超强的个人能力和超高人气,还是会为新赛季CBA带来不少看点。

### 网友“围观”亚运

本报讯 广州亚运会即将落幕,而在新浪的微博中,大家对此次亚运的关注又达到了一个小高峰,截至11月26日下午4点,新浪微博中关于亚运的话题已经达到了2586870条。

与其他互联网应用相比,在本届亚运会上,网民更愿意使用微博参与亚运互动活动和话题讨论。市场研究机构艾瑞发布的广州亚运会半程数据调研显示,有97.9%的受访用户通过网络关注亚运会,其中仅新浪一家就达到了86.4%。另据调查显示,有近六成网民使用微博参与亚运互动活动和话题讨论,这其中仅使用新浪微博的用户就占了76.9%。在热议的微博中,大家用幽默式的调侃,为微博网络的“聚餐”注入了鲜活的血液,使此次亚运的话题上升到新的高度。

# 39金!山东创造最佳战绩

本报记者 李志刚

## 齐鲁健儿多英豪

22岁的乒乓球运动员李晓霞、21岁的体操运动员张成龙各获三金,22岁的乒乓球运动员张继科也有两金入账,他们所在的项目均是我国在世界上领先的强项,这几枚金牌的含金量可想而知。21岁的射击小将李越宏独取两金;28岁的射击运动员魏宁和她21岁的妹妹魏萌一起夺得女子双向飞碟团体冠军,魏宁同时获得个人赛金牌;29岁的场地自行车运动员张磊也获得了两枚金牌,而他22岁的弟弟张淼也是他在团体竞速赛上的搭档之一……山东体育健儿在广州亚运会的赛场上书写了一系列精彩篇章,要说哪一枚金牌给大家留下了最为深刻的印象,那当然就数李晓霞在乒乓球女单决赛中上演的惊天大逆转了。

在那场惊心动魄的女单决赛中,李晓霞在0:3落后的绝境下,沉着冷静,不言放弃,以坚定的信心、顽强的斗志和精湛的技术,连扳四局,击败队友郭跃,实现大逆转夺取了金牌,展现了一名世界顶尖选手的良好素质和山东亚运健儿“寸金必夺、逢牌必争”的拼搏精神,极大鼓舞了山东亚运军团的士气。就在李晓霞夺取女单冠军的那个晚上,山东体育代表团特意摆酒庆贺,中国体育代表团副秘书长、山东省体育局局长张洪涛动

情地说:“李晓霞拿了这枚女单金牌,就算咱们山东运动员在别的项目上一枚金牌都没拿着,我觉得也值了。”

## 历史突破靠拼搏

除了优异的竞技成绩之外,我省体育健儿在赛场内外展现出良好的精神面貌,实现了运动成绩与精神文明双丰收。在伤病、意外事故等一系列困难面前,山东运动员表现出了顽强的品质和过硬的作风。

著名举重运动员刘春红,此前已经获得了女子举重项目上所有的冠军,此次亚运会之前,刘春红又遭遇了伤病,但她仍然顽强拼搏,夺取了金牌;武术散打运动员张勇在半决赛第一局时指骨错位,在进行紧急处理后,坚持带伤作战,力克对手进入决赛,并在决赛中,强忍伤痛,勇夺冠军;跆拳道运动员刘蕊在比赛中左臂受伤,咬紧牙关,坚持完成比赛,最终获得冠军;自行车运动员张磊,在凯琳赛决赛中对手摔倒后又被另一位对手撞上,身上多处受伤,腿上甚至被扯下一块皮,但他仍然坚持站起来自己走下赛场,而不是被救护人员用担架抬下,因为只有这样,他才能取得最终的第5名这个比赛成绩……每一枚耀眼的金牌背后,都凝结着山东运动员的汗水、泪水甚至是血水。

## 剑指伦敦有底气

北京奥运会,中国体育代表团历史性地获得金牌第一,实现了突破;山东十一运会,山东体育健儿敢打敢拼,获得了前所未有的辉煌,那么在2012伦敦奥运会上,中国将交出一份什么样的答卷?在2013辽宁十二运会上,山东能否延续辉煌?现在我们可以说,答案是肯定的。

我省运动员参加本届亚运会的一个重要目的,就是为伦敦奥运会、辽宁十二运会锻炼队伍,积累经验。据统计,我省参加此次广州亚运会的运动员平均年龄为22.8岁,两三年之后,他们将迎来各自体育生涯的黄金时间,其表现绝对值得期待。在本届亚运会上,山东在奥运、全运项目中的金牌数量位居全国各省区市前列,便是一条明证。

乒乓球、举重、羽毛球、射击、跆拳道、体操……山东竞技体育全面开花,在很多重点竞技项目上都具备极强的竞争力。而在场地自行车和赛艇项目上,我省运动员在国家队中都占有重要位置,其中场地自行车可以说占据了半壁江山,在有的小项上,甚至可以说山东队就是中国队。

2010广州亚运会,山东向中国、向亚洲发出了自己的呐喊;2012伦敦奥运会,山东体育健儿将让全世界都记住自己的声音。  
(广州11月26日电)



广州亚运会还剩最后一个比赛日,但山东运动员却已经全部完成了参赛任务。在本届亚运会上,山东共有85名运动员、16名教练员入选中国体育代表团,参赛人数之多、参赛项目之广,均创造了历史纪录。而最让山东人开心的当然是我省体育健儿取得的成绩:39枚金牌、8枚银牌、14枚铜牌,并打破1项亚洲纪录,大大超过上届亚运会21枚金牌、10枚银牌、7枚铜牌的历史最好成绩,尤其是金牌总数比上届增长86%。

# 齐鲁晚报 山东联通 共贺第十六届亚运会圆满成功

沃·3G 齐鲁晚报《亚运特刊》特约报道



选3G 就选沃

- 套餐1: 沃·3G 100元
- 套餐2: 沃·3G 200元
- 套餐3: 沃·3G 300元



客服热线:10110 光宽带:10011  
网上营业厅:WWW.10310.CN